M. R. Narisa Chakrabongse



Pays: Thaïlande

Langue: Thaï

Sexe: Féminin

Note: Historienne de l'art. - Directrice, River Books Press, Bangkok (en

2004). - Petite-fille du Prince Chakrabongse et Katya

Autres formes du nom : Narisa, M. R. Chakrabongse

M. R. Narisa Cñakkraphong Narisa, M. R. Cñakkraphong M. R. Naritsara Cñakkraphong Naritsara M. R. Cñakkraphong

M. R. Narisa Chakrabongse: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"English-Thai dictionary" (2004)



avec M. R. Narisa Chakrabongse comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "M. R. Narisa Chakrabongse" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Parīma Manlikamat	6 9	Phaisan Piammëttawat	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que traducto	eur (1)		
Suīn Kaīnplæ Laīm Chalæīm Phrakīat. Bangkok	6 ♥		
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (1)			
Notice correspondante dans VIAF			